



અમરેલી, ગાંધીનગર અને સુરતથી પ્રસિદ્ધ થતું દૈનિક  
RNIJN70063/99/PostalRegNo/Amr/69/12-14/VolUp31/12/14

સત્યમેવ જયતે  
AVADH TIMES DAILY

પાના ૮ કિંમત રૂ. ૩-૦૦  
તા. ૬-૭-૨૦૧૪ રવિવાર



# અવધ ટાઇમ્સ

સોરાષ્ટ્ર આબુતિ  
ફોન :- (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૮૯૬, ૨૨૨૮૯૬, ૨૩૨૨૯૬/૨૨૨૧૧૫ / ફેક્સ : ૨૨૦૧૫૫ / ૨૨૨૯૪૭  
Website: www.avadhtimes.net, E-mail: avadhtimes@gmail.com, avadhtimes1@rediffmail.com, news@avadhtimes.net,

તેની, મુદ્રક, પ્રકાશક અને માલિક : ભરત ડી.ચૌહાણ, અવધ ઓફિસ, હેડપોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી ૧૫મીને અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલય, હેડ પોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. સહનર્તી : વિજય ડી.ચૌહાણ સં.૨૦૭૦ અષાઢ સુદ ૮ વર્ષ : ૧૮ એક ૨૮૦

## ચોમાસુ શરૂ થતા જ ફલડ વિભાગમાં નાયબ મામલતદારોની નિમણૂકોના ઓર્ડરો નિકળ્યા

# અમરેલી જિલ્લામાં મહેસુલ વિભાગના ૬૩ કર્મચારીઓની બદલી

<b>જિલ્લાના મહેસુલ વિભાગના પર નાયબ મામલતદારોની બદલીના ઓર્ડરો થયા</b>	<b>ચોમાસાની શરૂઆતમાં શરૂ થયેલા ૧૧ ફલડ વિભાગમાં નાયબ મામલતદારો મુકાયા</b>	<b>મહેસુલ વિભાગના સાત કર્મચારીઓની માંગણી મુજબ બદલીના ઓર્ડરો થયા</b>	<b>ચિટનીસ રુ કલેક્ટર તરીકે ના.મામલતદાર શ્રી કુબાવતને વધારાનો ચાર્જ સોંપાયો</b>
--	--	---	--

અમરેલી, સરળતા ખાતર અને સરકારશ્રીના અમરેલી જિલ્લામાં વહીવટી મહેસુલ વિભાગ દ્વારા હંચામી ધોરણે થયેલ મહેસુલ મુજબ મહેસુલ વિભાગના પર નાયબ મામલતદાર અને કલક્ટર મળી કુલ ૬૩ કર્મચારીઓની ફેરવવાની જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી અજયકુમાર દાસ કરવામાં આવી છે. જિલ્લામાં ચોમાસાની શરૂઆત થયેલા ફલડ કલેક્ટરના ૧૧ જેટલા નાયબ મામલતદારોની નિમણૂક તેમજ ૧૫ જેટલી પાલી જગ્યા ઉપર નિમણૂક અને ૧૧ જેટલી નવી મંજૂર થયા છે. અમરેલી જિલ્લા મહેસુલ વિભાગના નાયબ મામલતદાર અને ચિત્તાજનક છે. મુખ્ય ચોકવાનારા અને ચિત્તાજનક છે. ગુજરાતમાં દર ૧૫ મિનિટમાં એકમાત્ર એક બનાવ બને છે અને ઘણાકમાં એકનું મોત થાય છે. આંકડા (અનુસંધાન પાનાં-૬)

## અમરેલી પાલીકાના વોર્ડ નં. ૪ની પેટાચૂંટણીમાં કોંગ્રેસના ઉમેદવાર શ્રી ફિરકાકુમાર ભાખરે

૧૦૮ એમ્પ્યુલન્સના ડ્રાઈવર તરીકે સેવા આપતા શ્રી ભાખરે મેદાનમાં તરીકે ફિરકાકુમાર ભાખરેની પસંદગી (અનુસંધાન પાનાં-૬)

## ટીબા નજીક અકસ્માતમાં બે ઘાયલ : એકનું મોત

૧૦૮ એમ્પ્યુલન્સના સ્ટાફે ઘણાગ્રસ્તોની રોકડ, મોબાઇલ પરત કરી પ્રમાણિકતા દાખવી અમરેલી, અમરેલીના ટીબા નજીક સવારે બાઈક અને વાહન અઘડાતા બે યુવાનોને ગંભીર ઘાતો પ્રથમ અમરેલી બાઈક વધુ સારવારમાં રાજકોટ દવાખાને ખસેડાતા એકનું મોત નિષ્ણુ હવુ. આ અકસ્માતની પ્રાપ્તી વિગત અનુસાર (અનુસંધાન પાનાં-૬)



## નીલવડાની મહિલાનું દાઝી જતા મોત

પ્રાયમસ ઠારવા જતા ભડકો થતા મહિલા દાઝી હતી અમરેલી, બાખરાના નીલવડામાં રહેતી અનુસાર બાખરાના નીલવડામાં રહેતી અને અકસ્માતે દાઝી ગયેલી સારવારમાં મોત થયું હતું. આ બનાવની પ્રાપ્ત વિગત અનુસાર બાખરાના નીલવડામાં રહેતી કેલાસબેન ભગવાનદાસ ચૌહાણ ગત તા.૨૮ના રોજ પોતાના ઘરે પ્રાયમસ ઠારવી વખતે અકસ્માતે દાઝી જતા તેને સારવારમાં રાજકોટ દવાખાને ખસેડાતા મોત થયાનું બાખરા પોલીસ મથકમાં જાહેર થયેલ છે.

## જાફરાબાદ પંથકમાં પ્રતિબંધ છતાયે જોખમ વચ્ચે હપ્તા સીસ્ટમથી ગેરકાનૂની રીતે થતી માછીમારી

ફીશરીઝ વિભાગ તથા મરીન પોલીસના ગળવા ગરમ કરી થતી બેરોકટોક માછીમારી : વેરાવળમાં તો કડક પગલા લઈ ૧૨૫ બોટના લાયસન્સ કેન્સલ કરાયા હતા : કંઈ અઘટીત બને તો જવાબદાર કોણ ? અમરેલી, જાફરાબાદ તથા આસપાસના પાંચ બંદરોમાં ફીશરીઝ વિભાગ દ્વારા મરીન પોલીસની મોટી નજર હેઠળ ગેરકાનૂની રીતે કુદરતના નિયમ વિરુદ્ધ માછીમારી શરૂ થઈ જતા ગમે ત્યારે મોટી દુર્ઘટના સર્જાય તેની પાછળ માછીમારોની લાલચ અને હવા ખાંસે જવાબદાર હરે તો નવાઈ નહીં. જાફરાબાદ મળતી માછીની અનુસાર જાફરાબાદ નજીક તથા ઉનાના પાણીયાના યુવાનોને અકસ્માતે ઈજા અમરેલીના પાણીયામાં રહેના રતિભાઈ મોહનભાઈ સાવલીયા અને ભરતભાઈ શ્યામજીભાઈ ગોહિલ મોટર સાયકલમાં સ્વીપ થતા ઈજા થતા સારવારમાં અમરેલી દવાખાને ખસેડાયા હતા.

## ગુજરાતમાં દર ૧૫ મિનિટ એક માર્ગ અકસ્માત

આગાઉના વર્ષની સરખામણીમાં માર્ગ અકસ્માતો ઘટ્યા હોવા છતાં આંકડા વિંતાજનક અમરેલી, રાજ્યના હાઈવે અને માર્ગો ઉપર દરેક મુખ્ય ચોકવાનારા અને ચિત્તાજનક છે. ગુજરાતમાં દર ૧૫ મિનિટમાં અકસ્માતો એક બનાવ બને છે અને ઘણાકમાં એકનું મોત થાય છે. આંકડા (અનુસંધાન પાનાં-૬)

## કોરામાં બીટી કોલન તો વાલ્યુ પણ અમરેલીના ફેરિયાયાડમાં ૧ હજાર વિદ્યાનું વાવેતર નિષ્ફળ

વરસાદની આશાએ કોરામાં વાવતા ભિચારણ બળી ગયું : જગતનો તાત હેરાન પરેશાન અમરેલી, રાજપરા, સીમર, નવાબંદર સહીતના આંગણ સુધી માછીમારી ઉપર પ્રતિબંધ લાગ્યો છે. સરકારને પ્રતિબંધ આ સમયે પાંચ બંદરો ઉપર તા.૧૦ જુનથી ૧૫ હોવા છતાંયે હવા સીસ્ટમથી માછીમારી એ માટે હોય છે કે માછલીઓને ઈજા મુકવાનો સમય તથા દરીયામાં (અનુસંધાન પાનાં-૬)

## અમરેલીમાં બાઈક-રીક્ષા અથડાતા કાકા, ભત્રીજાને ઈજા

ગાંધીબાગ પાસે અકસ્માત સર્જી રીક્ષાચાલક નાસી છુટ્યો અમરેલી, અમરેલીમાં બાઈક - રીક્ષા અથડાતા ચલાવના કાકા - ભત્રીજાને ઈજા ઈજા થવા પામી હતી. આ અકસ્માતના સાયકલમાં અમરેલી ગાંધી બાગ પાસે પસાર થતા હતા ત્યારે વાઈપી કલરની રીક્ષાના ચાલકે હડકંડે ઈજા પહોંચાડવાની ફરીયાદ નોંધાવેલ છે.

## બગસરામાં દિપડાએ ૧૦ ઘેટાઓને ફાડી ખાધા



બગસરા શંકરમાં છેલ્લા થોડા સમયથી દિપડા જાવા મળે છે. હજુ થોડા દિવસ પહેલાં નટવરનગર વિસ્તારમાં આવી ચડેલા દિપડાએ માણસ પર હુમલા કરેલ હતા. અને આ દિપડાને પકડવા માટે પાંચરૂ મુક્યા હતા દિપડો પકડાયો ન હતો. અને પાંચરૂમાં રાખેલું મારણ કુતરોઓ બાઈ ગયા હતા. દિપડાએ બગસરાના જુના જંગીવાડા વિસ્તારમાં આવેલા વીલામાંથી દાનામાંથી ભરવાડના વાડમાં રાખેલા ૧૫ ઘેટા પર સારીના દિપડાએ હુમલો કર્યો હતો અને ૧૦ ઘેટાનું મારણ કર્યું હતું. આ એવે વન વિભાગને જાણ કરી હતી. જેથી ફોરેસ્ટર માલદેભાઈ રાખસીયા અને પશુ વેડેક્ટર દેવોજા સહિતનો સ્ટાફ સ્થળ પર પહોંચી ગયા હતાં. તસવીર નિષેધ તપના, રાજુ ખોખર

## ધારીના કાંગસામાં સર્પદંશથી આંધેડનું મોત

અમરેલી, ધારી કાંગસામાં રહેતા રમેશભાઈ બચુભાઈ કાળી ઉ.વ.૫૦ બેનીકામ કરતા હતા. ત્યારે આજનાક જે રી સર્પ કરડતા તેને સરવારમાં અમરેલી દવાખાને ખસેડાતા સારવારમાં મોત નિષ્ણુ હોવાનું વિનુભાઈ કાળી એ જાહેર કરેલ છે.

## ધારીના વેકરીયામાંથી દિપડાનો મુતદેહ મળ્યો

દિપડાનું ઇલક્ટ્રાઈટમાં મોત થયાનો પત્તવિભાગનું પ્રાથમિક તારણ અમરેલી, હાલ વન્ય જીવોની માયા પોલી હોય તેમ રોજખરોજ વન્ય જીવોના મૃત્યુ થવાના સમાચારો મળી રહ્યાં છે. જેથી સિંધો સહીતના વન્ય જીવોના મૃત્યુ અંગે વિધાનસભામાં પણ વિસ્તૃત ચર્ચાઓ (અનુસંધાન પાનાં-૬)

<p><b>માત્ર શ્રી દુહીબેન ભીમાણી એડ્સ કારીબેન ગેવરીયા ડી. બી. એ. ડી. સી. એ. કોલેજ અમરાપુર રોડમાં માટે છેલ્લી લટક</b> B.B.A (Eng. Med.) B.C.A (Eng. Med.) B.Com (Guj. Med.) P.G.D.C.A (Eng.)</p> <p>ફોન. (૦૨૭૯૬) ૨૩૮૮૮૮ મો. ૯૯૭૨૭ ૭૭૫૧, ૯૬૨૫૫ ૫૫૧૯૦, ૯૬૧૩૦ ૯૧૨૩૬</p>	<p><b>ધારી ડાહ્યામાં તુરંત પોલિસ ચાલુ છે</b> B.A. / B.COM. B.B.A. / B.C.A. P.G.D.C.A.</p> <p>સંપર્ક :- અમરેલી મો. ૯૭૨૩૯ ૭૭૦૬૯, ૮૧૪૧૭ ૯૬૬૭૩</p>
--	--

## કાઠી ક્ષત્રિય સમાજનાં ગૌરવને હાર્દિક અભિનંદન

<p><b>શ્રી જયદીપભાઈ મનુભાઈ ખુમાણ</b></p>	<p>શ્રી મનુભાઈ મોટાભાઈ ખુમાણ (જી.ઈ.બી) તેમજ કાઠી અભ્યુદયનાં સંપાદકશ્રીનાં પુત્ર તેમજ અમારા બાણશ્રી શ્રી જયદીપભાઈ ખુમાણ Be.Elle. એન્જીન્યરીંગમાં વડોદરાની બાખરીયા ઈન્સ્ટીટ્યુટ એન્જી.કોલેજમાં સેમેસ્ટર (૮) આઈમાં ૮૬ % થી ઉત્તીર્ણ થયેલ છે તે બદલ અમારી શુભેચ્છા સહ હાર્દિક અભિનંદન...</p>
--	--

<p><b>શ્રી ભીખુભાઈ દાદલાઈ બસીયા - વડિયા</b> <b>શ્રી કીશોરભાઈ ભીખુભાઈ બસીયા - વડિયા</b> <b>શ્રી નાથુભાઈ ઘોઠાભાઈ બસીયા - બાભરા</b> <b>શ્રી ઉમેદભાઈ ભગુભાઈ બસીયા - વડિયા</b> <b>શ્રી રઘુભાઈ દેવકુભાઈ બસીયા - ગોડલ</b></p>
--

**શ્રી વિજયભાઈ વધારે ઓલ તમારી ઠંડક ઠંડકી દે છે ...??**  
BLUE STAR એરકંડીશનર  
તો ભર સાથે  
નિયાતો  
કારા અમારોઈ  
સાર રહેડ હાથ પરહોમલ સર્વીસ એ.સી.  
ઓવરહોલ્ડર કીલર  
**ભરત મશીનરી સ્ટોર - ભરત એન્ટરપ્રાઇઝ**  
જ, પટેલ બોર્ડીંગ, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.  
ફોન : ૨૨૨૫૭૭૭ મો : ૯૮૨૪૨૨૯૦૫૯

**B.Ed પ્રવેશ**  
ભાવનગર યુનિ. સંલગન  
**શ્રી રાધેશ્યામ ડી. એડ. કોલેજ, મહુવા**  
૦ કોષપણ યુનિવર્સિટીના સ્નાતકો માટે બી.એડમાં એન્ડ્રેન્સ ટેસ્ટ વિના સિલોજ પ્રવેશ.  
૦ ફી નું ધોરણ યુનિ. અને સરકારશ્રીના ધારા ધોરણ મુજબ. (કોષપણ વધારાની ફી નહિ)  
૦ પ્રવેશ મેળવવા રૂબરૂ સંપર્ક કરવો.  
**સંપર્ક :- ૯૪૨૭૫ ૫૮૦૯૫**











# ખોડલધામનું ટ્રસ્ટીમંડળ દેસાઈ કોટેક્ષ ચીતલની મુલાકાતે



ખોડલધામનું ટ્રસ્ટી મંડળ દેસાઈ કોટેક્ષ ચીતલની મુલાકાતે આવ્યું. તે વેળાએ પ્રમુખ શ્રી નરેશભાઈ પટેલ, ગોપાલભાઈ વલ્લરપત્ર, પ્રકાશભાઈ કાકડીયા, બટુકભાઈ સોજાના, રમેશભાઈ, દિનેશભાઈ, હર્ષદભાઈ, શૈલેષભાઈ અકબરી, બહુલભાઈ સોરઠીયા, જીતુભાઈ શીયાણી, ચિરાગભાઈ શીયાણી, અને સદસ્યો, ટ્રસ્ટીઓનું દેસાઈ કોટેક્ષવતી મનુભાઈ દેસાઈ, વિજયભાઈ દેસાઈ, કાળુભાઈ જીતુભાઈ, જયેશભાઈ, જગદીશભાઈ અને ચીતલના વેપારીઓ આગેવાનોએ સ્વાગત કર્યું હતું તે વેળાની તસવીરમાં નજરે પડે છે.

## બાબરામાં આજે રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન

**કેમ્પમાં રક્તદાતાઓ રક્તદાન કરશે : તડામાર તૈયારીઓ શરૂ**  
બાબરા (દિપક સેઠાણી)  
બાબરા શહેરના આંગણે કેમ્પ સહજ બનાવવા ઈસ્માઈલી ઈસ્માઈલ ખોજાશાહના હાજર ઈમામ નામદાર આગાખાન સાહેબની દુઆ અને નેજા તળે ઈનીયા સાહેબની દુઆ ગાંગાણી કામગીરી જુલ્હીકારભાઈ માર્ગદર્શન તળે વડીલશ્રી રમણભાઈ જીવાણી, બરકતભાઈ ગાંગાણી, સિરાજભાઈ ગાંગાણી, સાહુબદનભાઈ

## ગુજરાતના કલાકારોને ગૌરવ પુરસ્કારથી સન્માનીત કરશે: કલાકારોએ અરજી કરવી

**ગૌરવ પુરસ્કારમાં રૂ. ૫૧ હજાર રોકડ, શાલ, તામ્રપત્ર અપાશે**  
અમરેલી, રાજ્ય સરકારના રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તી વિભાગ દ્વારા સંગીત, નૃત્ય, નાટ્ય અને લોકકલાઓને વિશિષ્ટ અને ગણનાપાત્ર પ્રદાન કરનાર ગુજરાત રાજ્યના કે ગુજરાત બહાર સ્થાયી થયેલા ગુજરાતના કલાકારોને ગૌરવ પુરસ્કારથી સન્માનીત કરવામાં આવે છે. આ ગૌરવ પુરસ્કારમાં રૂ. ૫૧ હજારની રોકડ, શાલ અને તામ્રપત્ર આપવામાં આવશે. સન્માનીત નામાંકીત અને સર્વસ્થાન કલાકારોની અરજીમાં કલાકારનું નામ, સરનામું, ટેલીફોન, મોબાઈલ નંબર, ગૌરવ પુરસ્કાર માટેનું કુલાનુ સૈન્ય, જે તે કલાકારોમાં ફરેલ પ્રદાન, આ પ્રદાનને સમર્થન આપતી વિગતોમાં ગૌરવ પુરસ્કાર માટે આપવા સારૂ યોગ્ય જણાય તેવી અન્ય તમામ વિગતોમાં ભાષ્યોડતા, ભલામણ કરનાર દ્વારા દરખાસ્ત કરતી હોય તો ભલામણ કરનારના નામ,

## બગસરામાં રાષ્ટ્રીય શાયર શ્રી ઝવેરચંદ મેઘાણી નવસર્જન સમીતી દ્વારા માર્ગ પ્રશ્ને રજુઆત કરાઈ

**ગાવડકાથી માણેકવાડા માર્ગ ઝડપભેર પુર્ણ કરવા લેખીત રજુઆત કરાઈ**  
રાજ્ય ખોપર, રૂપેશ (ઝમકુ) રૂપરેલીયા ગુજરાત વાઈષ્ટ જે. સી. આઈ. ના ભાવેશભાઈ મસરાણી દલીત અગ્રણી ભીખુભાઈ મીમસુથી, હામાપુરના વતની દલસુખભાઈ ગાવડાથી દારા માણેકવાડાથી ચાવડકા માર્ગનું કામ ઝડપથી અને સારૂ થાય તે માટે યોગ્ય કાર્યવાહી કરવા જણાવેલ.  
આ ઉપરાંત બગસરાથી ચવાલા સુધીના માર્ગ અતી બિસ્કાર બની ગયેલ હોય તે માટે પણ વાતચીત કરેલી થવાના પાટીયાથી બગસરા સુધીના પાટાઓ ભૂરાવા તેમજ ચવાલા સુધીના માર્ગ બનાવવા માટે ધારદાર રજુઆત કરેલ હતી.

## મોટા આંકડીયા શિતલ વિદ્યાલયનું ગૌરવ

મોટા આંકડીયા, મગનભાઈએ કેશુભાઈ ૨૦૧૪ માં ટા આંકડીયા શ્રી શિતલ વિદ્યાલયમાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થી દુર્ગમર િદેશી ત મગનભાઈએ કેશુભાઈ ૨૦૧૪ માં ટા આંકડીયા શ્રી શિતલ વિદ્યાલયમાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થી દુર્ગમર િદેશી ત

## રાજુલા વૈષ્ણવ સમાજ જોગ

રાજુલા, રાજુલા તાલુકા વૈષ્ણવ સમાજ જેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા તા. ૬ ના રોજ બપોરના ૧૨ કલાકે પંચોળી અહીં સમાજની વાર્ષિક વિધાયોગપ્રોસાહનમણે તેલેતુકી કામગીરી આયોજન કરવામાં આવેલ છે. આ સમાજના આગેવાનો ઉપસ્થિત રહેવા જણાવ્યું છે.

## રાજુલામાં સરકારી દવાખાનાનો મુખ્ય દરવાજો આખરે ખોલી નખાયો

**દરવાજો બંધ રહેતા પારાવાર મુશ્કેલી પડતી હતી : દર્દીઓને અનુકુળતા**  
રાજુલા, રાજુલા સરકારી દવાખાનાનો મુખ્ય દરવાજો અવાર નવાની રજુઆત સમાજના વિદ્યાર્થીઓનો સન્માન આપવાની લાગણી રહેતો છે. આ સમાજના ધક્કા લેવા સમયથી રાજુલા સરકારી દવાખાનાનો મુખ્ય દરવાજો બંધ રહેતો તથા દર્દીને કેસ કઢાવવા એક દવાખાનાથી બીજા દવાખાના વીભાગમાં જવું પડતું હતું જેના કારણે દર્દી પરેશાન હતા. આ પ્રસંગે બગસરામાંથી પાટી રાજુલા તરફથી એક કલાકના ચલાવવામાં આવ્યું અને વારંવાર લેખીત

## લીલીયામાં સાંઈનાથપરા વિકાસ કામોથી વંચીત

**૩૦૦ જેટલા કુટુંબોને પીવાનું પાણી, વીજળી, રોડ સુવિધાઓ અપુરતી : ઉગ્ર રોષ**  
લીલીયા (મહેશ દવે) રહ્યા છે. લીલીયાના સાંઈનાથ પરા વિસ્તાર કાચા રસ્તા હોવાથી વિદ્યાર્થીઓ વૃધ્ધોને યોગ્યતાની જગ્યામાં મુશ્કેલી પડે છે. પીવાની સુવિધાના અભાવથી ૩૦૦ જેટલા ગરીબ કુટુંબો પાણીની અનુભવી રહ્યા છે. લીલીયાના સાંઈનાથ પરા વિસ્તાર કાચા રસ્તા હોવાથી વિદ્યાર્થીઓ વૃધ્ધોને યોગ્યતાની જગ્યામાં મુશ્કેલી પડે છે. પીવાની સુવિધાના અભાવથી ૩૦૦ જેટલા ગરીબ કુટુંબો પાણીની અનુભવી રહ્યા છે. લીલીયાના સાંઈનાથ પરા વિસ્તાર કાચા રસ્તા હોવાથી વિદ્યાર્થીઓ વૃધ્ધોને યોગ્યતાની જગ્યામાં મુશ્કેલી પડે છે. પીવાની સુવિધાના અભાવથી ૩૦૦ જેટલા ગરીબ કુટુંબો પાણીની અનુભવી રહ્યા છે.

### વાહ કયા સીન છે..!

અમરેલીના પ્રલવભાઈ તથા આરતીબેનનો બાલો દિકરો, દાદા વિનુભાઈ અને દાદી જયુબેનનો બાકડો દિકરો, નીનીબાબાભાઈ, રજુભાઈ, આશુભાઈ, તથા પુત્રીબેન, ડહીબેનના તોશની ભાઈ જયનો આજે જન્મદિવસ છે. તે જયભાઈ સૌને લોકની પાટી આપી કે જે જયભાઈનો તે તેનાર વહે જન્મ સૌ સ્મકડા હવેને જયભાઈને રૂપી ભાંડે રૂ કોલા માટે વ્રુમ જુઓ જણો તથા ત્યાલે દિલ શો વાચકામ હજાર રૂપી ભાંડે રૂ હુ જય

# અમરેલી ખાતે બારોટ સમાજના વિદ્યાર્થીઓનો સન્માન સમારોહ યોજાયો

સમગ્ર બારોટ સમાજના ઓના ઉત્કર્ષ માટે મળતો સહયોગ



અમરેલી: તાજેતરમાં જ અમરેલી ખાતે અમરેલી બારોટ સમાજ ટ્રસ્ટ આયોજિત અમરેલી જિલ્લાના બારોટ સમાજના વિદ્યાર્થીઓનો સન્માન સમારોહ યોજાયો હતો. આ સમારોહનો બારોટ સમાજના અગ્રણીઓ સહિત અમરેલીના સાંઈભાયા મંદરના મંગળ ભાંડે દિપ પ્રાગટ્યથી પ્રારંભ કર્યો હતો. આ પ્રસંગે પુર્વગણાઓને બારોટ સમાજ ટ્રસ્ટના પ્રમુખશ્રી રાજુભાઈ રેલુકાએ વાંદીનું ઉપર ભેટ આપી, પ્રાર્થનિક પ્રવચનમાં વિદ્યાર્થીઓમાં નીજાવાની રૂચી વધુ વિસ્તેરે તેવા સમગ્ર બારોટ સમાજને અશિલ્ચન પાઠવ્યા હતા.

ટ્રસ્ટના પ્રમુખશ્રી રાજુભાઈ રેલુકાએ ટુંકા પ્રવચનમાં અમરેલી બારોટ સમાજ ટ્રસ્ટની સુદ્ર કામગીરી સમગ્ર બારોટ સમાજના સહયોગથી વધુ સારી રીતે થઈ શકે છે. અમરેલી બારોટ સમાજ સમગ્ર બારોટ સમાજનું ગૌરવ છે જેમાં વધુમાં વધુ સહયોગ આપી પ્રોત્સાહન કરવા અપીલ કરી હતી. આ પ્રસંગે બગસરામાંથી પધારેલા મહેમાનો સર્વશ્રી જુનાગઢના મોહનભાઈ સોનરાતે શિલ્પ ઉપર ભાગ મુકતા જણાવ્યું હતું કે, સમાજના નળણ ભાઈના વિદ્યાર્થીઓને ઉચ્ચ અભ્યાસથી અર્થિક મદદ કરવા તાત્કાલીક ઓને અપીલ કરી હતી. રાજુલાના શ્રી ભીખુભાઈ

મનાતરે થોડામાં થયું કી માનિક ટકોર કરતા જણાવ્યું હતું કે, આપણે બોલવા કરતા કામને બોલવા દેવું જોઈએ. અમરેલી બારોટ સમાજ ટ્રસ્ટ નથી બોલવું તેનું કામ બોલે છે. અમરેલી બારોટ સમાજ ટ્રસ્ટને પુખ્ત પુખ્ત થવવા પાઠવતા વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, આવા સહકાર્ય કરતા ટ્રસ્ટને સમાજ તરફથી વધુમાં વધુ મદદ કરી પ્રોત્સાહિત કરવું જોઈએ. સહકાર્ય એમને એમ નથી થતાં તેના માટે આર્થિક સહયોગની પણ એટલી જ જરૂર પડતી હોય છે. અમરેલી બારોટ સમાજ ટ્રસ્ટની જેમ દરેક જગ્યાએ કે જ્યાં બારોટ સમાજ પ્રવર્તેલા પ્રમુખમાં સ્નેહ છે ત્યાં આવા સમાજોપયોગી કાર્યો થવા અપીલ કરી હતી. જામનગરના શ્રી હિંમતભાઈ લગવેરે અમરેલી બારોટ સમાજની બારોભાર પ્રસંશા કરતા જણાવ્યું હતું કે, શિલ્પ એ આજના સમયની ભૂખ છે. સાથોસાથ આજે બારોટ અન્ય સમાજમાં પણ થયો જ શાસ્ત્રીનો થયો છે. જામનગરમાં પણ અમો શહેરે પુરની વિદ્યાર્થી સન્માન અને સમાજોપયોગી કામગીરી શરૂ કરી છે. દરેક જગ્યાએ બારોટ સમાજ પ્રગતિ કરે તેમ જણાવ્યું હતું. રાજકોટના શ્રી પ્રહુલભાઈ રેલુકાએ વિદ્યાર્થીઓને દર વર્ષે વિનામુલ્યે અપતા ચોપડા માટે રૂ. ૫૦, જણારની જાહેરાત કરી જણાવ્યું હતું કે, સમગ્ર બારોટ સમાજમાં ગુજરાતમાં ક્યાં ક્યાં વસે છે, ક્યાં વિદ્યાર્થીઓ શૈક્ષણિકને કેટલા આગળ છે, બારોટ સમાજમાં બનતા સારા-નાઠા સમાચારોની જાણકારી બારોટ સમાજના મુખપત્ર અમર સૌરાષ્ટ્ર દ્વારા મળી રહે છે. આ મુખપત્રના તમામ બારોટ સમાજના વેચેરે વચાનું થાય તેવી હાર્દિક અપીલ કરી હતી. અમરેલીના શ્રી ડી. એન. વેલાણીએ શ્રી ભીખુભાઈની વાતને સમર્થન આપી અમરેલી બારોટ સમાજને ઉચ્ચવાદ પાઠવી જણાવ્યું હતું કે, અમરેલી બારોટ સમાજે વિદ્યાર્થીઓની શિલ્પકલાની ભૂખ ઉઘારી છે ત્યારે બારોટ સમાજના દ્વારા તરફથી વધુને વધુ આર્થિક સહયોગ મળે તે ખુબજ જરૂરી છે. બોટાદના શ્રી દિનેશભાઈ રેલુકાએ અમરેલી બારોટ સમાજ ટ્રસ્ટના પારદર્શિત વહીવટના કારણે આવા વિદ્યાર્થી ઉત્કર્ષ અને સમાજોપયોગી કાર્યો સિદ્ધ થતાં હોય છે. આજના આ કારમી મૌવવારીના સમયમાં શિલ્પ પણ એટલું જ મોંઘે થતું જાય છે માવતર પેટ પાટા બાંધીને પોતાના સંતાનોને ભણવતાં હોય છે, ત્યારે વિદ્યાર્થીઓએ વધુમાં વધુ મહેનત કરી માન-પાપ તથા સમાજનું ગૌરવ વધારે તે સરાહનિય છે. સમગ્ર બારોટ સમાજના ગૌરવમાં પૃથ્વીરાજસના બંધ બારોટની તિથિ ઉજવાય અને આમ સમાજને પણ ખબર પડે કે, બારોટમાં યોદ્ધા-કવિઓ હતા. તેના માટે જે કંઈ યોગ્ય યોગ્ય સહયોગી જરૂર પડે તેની સોનરાતે અમરેલી બારોટ સમાજ શિલ્પ વિભાગમાં વરસોથી મંત્રી રહી ચૂકેલા શ્રી ડી. એ. ન. સોનરાત, અમરેલીના મનુભાઈ રેલુકા, શ્રી નારણભાઈ લગવેર, રાજકોટ શ્રી ભીખુભાઈ રેલુકા તથા શ્રી નિતીનભાઈ સોનરાતે અમરેલી બારોટ સમાજ ટ્રસ્ટની લોકાભિયુષ કામગીરીને પ્રોત્સાહિત કરતા જણાવ્યું હતું કે, અમરેલી બારોટ સમાજ ટ્રસ્ટે પારદર્શક વહીવટ કરી પ્રેરક ઉદાહરણ પુરું પાડ્યું છે. કોઇપણ જગ્યાએ બારોટ સમાજના ઉત્કર્ષના કાર્યોમાં રોળા નાખવાને બદલે તેન બને તેટલો સહયોગ આપવા જણાવ્યું હતું. બારોટ સમાજ સહકાર્યમાં ખુબજ ઓછા ચિત્રમાં આવતા શ્રી હિતેશભાઈ બટુકલાલ રેલુકા તથા શ્રી દિલીપભાઈ અભાણીએ નાણાકીય સમગ્ર કાર્યક્રમનું સુંદર સંચાલન શ્રી દિપકભાઈ ઈલાણીએ કરી શરૂઆતમાં મહેમાનોનું શાસ્ત્રીક સ્વાગત કરી કાર્યક્રમની રૂપરેખા જણાવી હતી, જ્યારે આભારવિધિ અમરેલીના અમુતલાલ સોનરાતે કરી હતી.











**શુભ પ્રસંગો રંગ પામવે, મહેમાનોના બર પાસે**  
**કેસર કેરીનો રસ**  
 (Fruites Mango Mili Shake)  
 શ્રીધાર ક્રીમી ટીકા  
 ના કોલોના ફ્લેવર  
 બનાવે આમને તેમ પાટી સુવેદન માટે લોન્ચબોલ  
 ભાગે કેસર કેરીનો રસ મલાવે.  
**શૈલક આઈસક્રીમ એન્ડ પાર્ટી** સેલ્સ, સુવેદન અને ડિસ્કન્ટ

**રોશન**  
 કર દે સારા જાતે!  
**સાહસીયા**  
 Customer Care : 98256 97919

**આપના શુભપ્રસંગો... માં ઓરીજનલ સ્વાદ અને વેરાયટીઓનો વિશાળ ખજાનો**

**નાના - મોટા અન્ય પ્રસંગોમાં ચાર ચાંદ લગાડી આપે તેવી યાદગાર મિઠાઈઓ**

o કુટ સલાડ	o મેગો ક્રિમમો	o અંગુર રહડી	o એલચી શિખંડ
o બાસુંદી	o ડ્રાયફ્રુટ શિખંડ	o સીતાફળ રહડી	o મેગો શિખંડ
o ક્રિમમો	o વેનીલા શિખંડ	o કેસર ડ્રાયફ્રુટ રહડી	o બારરસડીય શિખંડ
o ડ્રાયફ્રુટ કેસર ક્રિમમો	o કેસર શિખંડ	o પાઇનેપલ શિખંડ	o કેસર બ્રાઉન શિખંડ

આપને હાજરમાં જ મળશે. શુભ પ્રસંગોના ઓર્ડર આજે જ ભુક કરાવો ન્યુ ફલેવર રીયલ ટેસ્ટ અવનવી વેરાયટીઓથી ભરપુર ટેસ્ટકુલ

**અવધ કેરીક્રીમ** ૨૬/૨, પટેલ બોર્ડિંગ શોપીંગ સેન્ટર, લક્ષ્મીનારાયણ મંદિર સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : ૨૨૦૦૫૨

**ખરબખારી વસ્તી હાથ લખાવી કમરબંધ સારવાર**

શુભ શ્રીધાર ક્રીમી ટીકા, સેલ્સ, સુવેદન અને ડિસ્કન્ટ

**+ કેસર કેરીનો રસ +**

શુભ શ્રીધાર ક્રીમી ટીકા, સેલ્સ, સુવેદન અને ડિસ્કન્ટ

**સ્વામીનારાયણ ગુરુકુલ સંચાલીત**

**શ્રી મુકેશ જાની બી.એડ. કોલેજ અમરેલી**

**વર્ષ ૨૦૧૪ - ૧૫ પ્રવેશ ચાર્ટ છે**

o બી.એડ. પ્રવેશ ફોર્મ ભરવેલ છેલ્લે જોઈએ o પ્રવેશ પરિષદ આપેલી છેલ્લી જોઈએ o જેમને કયાંય પ્રવેશ મળેલ ન હોય અને પ્રવેશથી વંચીત હોય તો તેવા ઉમેદવારોએ સંસ્થાના સંપર્ક કરવો o વહેલા તે પહેલાના થાયશે.

**શ્રી મુકેશ જાની બી.એડ. કોલેજ**  
 ગાવડકા રોડ, જેસીંગપરા, શ્રીજી રેસ્ટોરન્ટની સામે અમરેલી  
**મો.૯૪૨૬૨૨ ૨૬૬૭૧**

**ધારીનાં ગઢીયામાં કુહાડી વડે હુમલો**

અમરેલી, ધારીના ગઢીયામાં રહેતા જીતુભાઈ ભરુભાઈ વાળા માલદોર ચરાવના હતા ત્યારે ગામના લખુ જૈન વાળાએ પહોંચાડયાની કરીયાદ નોંધાવેલ છે.

**!! જયશ્રી સ્વામિનારાયણ !!**

**અમરેલી જિલ્લામાં કેટરર્સ ક્ષેત્રે ગુંજતુ સર્વોપરિ નામ**

**ક્રિષ્ના કેટરર્સ**

મેઇન ઓફિસ :- કેરીયા રોડ, ભોજલપરા શેરી નં. ૩ મેઇન રોડ ઉપર ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૦૪૦૨

આપને ત્યા આવતા શુભ પ્રસંગો લગ્ન, વેવિશાળ, બર્થ-ડે, ભાગવત સપ્તાહ, વિગેરેમાં આપની અનુકુળતા મુજબનું કેટરર્સ કરી આપનાર ચુના અને જાણીતા

**રમેશભાઈ આર.પટેલ - ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨** **દેવરાજભાઈ આર.પટેલ - ૯૮૨૫૭ ૨૭૯૦૮**

આપના શુભ પ્રસંગો માટે હોલની સુવિધા ઉપલબ્ધ છે. (ક્રિષ્ના ડાઇનીંગ હોલ વાળા)

**કાઠી ક્ષત્રિય સમાજનાં ગૌરવને હાર્દિક અભિનંદન**

**શ્રી મહેન્દ્રભાઈ વિછીયા** પ્રમુખશ્રી અમરેલી જી.પ્રા.વિ.સંઘ

**શ્રી અમિતભાઈ વિછીયા** પ્રમુખશ્રી લીલીયા તા.પ્રા.વિ.સંઘ

અમરેલી જિલ્લા પ્રાથમિક શીક્ષક સંઘનાં પ્રમુખ તરીકે સતત બીજા વાર શ્રી મહેન્દ્રભાઈ વિછીયા બીન હરીક થતા તેમજ લીલીયા તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘના પ્રમુખ તરીકે શ્રી અમિતભાઈ વિછીયાની બીનહરીક વરણી થતા ખુબ ખુબ અભિનંદન આપના નેતૃત્વમાં જલવા તેમજ તાલુકા પા.શિ.સંઘની ઉત્તરોત્તર પ્રગતિ થાય તેવી શુભકામનાઓ...

**શુભેચ્છક**  
**શ્રી જીતુભાઈ વિછીયા**  
 હરીઝં કન્સ્ટ્રક્શન કુ.અમરેલી

**જિંદગીની દેહી**

જિંદગીની દેહી

**કોણ કહે છે ઘરનું ઘર ખરીદવું મુશ્કેલ છે ?**  
**આવો સ્વર્ણમ સ્કવેરમાં વસાવો મેઘાવી માહોલનાં**  
**અવસરે આપનું પોતાનું ઘર આપના જ બજેટમાં**

**સ્વર્ણમ સ્કવેર**

૨-૩ બેડરૂમના લક્ઝુરીયસ ફ્લેટ્સ

**SWARNIM SQUARE** | **GOPINATH DEVELOPERS** | નિરમા યુનિવર્સિટી પાસે, એસ.જી. હાઈવે, અમદાવાદ.

9879610796, 9376144814, 9426513738, 079 65451753

**હવે: હવનમંત્ર**

**પૌરુષોત્તમ ડેવલપર્સ**  
 (SOLARIS - ૩૫૦૦૦)  
 અમદાવાદ - Gujarat Development

તમે આપને સૌખ્યનું તે કે બનાવકા દેહીની મિત્રો તમને જ વધુ ખુલ્લાતા મળશે જ્યારે બનાવકા દેહીની મિત્રો વધુ વચાકા હશે, વધુ વલુકા અને તમને જુઓ તમને સમજાવવા સર્વિસમાં સેવાઓ છે. તમે જુઓ તમે સમજાવવા સર્વિસમાં.

જયારે દેહીને જયારે સર્વિસમાં સુખ મળેલ ત્યારે જુઓ. |  
 સર્વિસમાં સુખ મળેલ ત્યારે જુઓ સર્વિસમાં સુખ મળેલ ત્યારે જુઓ. |  
 સર્વિસમાં સુખ મળેલ ત્યારે જુઓ સર્વિસમાં સુખ મળેલ ત્યારે જુઓ. |  
 સર્વિસમાં સુખ મળેલ ત્યારે જુઓ સર્વિસમાં સુખ મળેલ ત્યારે જુઓ. |

સર્વિસમાં સુખ મળેલ ત્યારે જુઓ સર્વિસમાં સુખ મળેલ ત્યારે જુઓ.

**Reliance Industries Limited**  
 Growth & Life